
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його 

очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

1) Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія; 

Найменування: КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛОР «Львівський 

обласний клінічний психоневрологічний диспансер» Місцезнаходження: вул.  

Коциловського,30 м. Львів, Львівська обл., 79017 Ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань: 01984530 Категорія замовника: підприємства, установи, 

організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 Закону України «Про публічні 

закупівлі» (Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади). 

2) Назва предмета закупівлі 

Послуги медичної лабораторії з проведення медичних діагностичних лабораторних 

досліджень для фізичних осіб за ДК 021-2015 85140000-2 –Послуги у сфері охорони 

здоров'я різні 

3) Кількість послуг: ГГТ 600 послуг 

4) Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Якість послуг, що надаються Виконавцем, матеріали, обладнання які використовуються, 

повинні відповідати санітарним нормам, гігієни та безпеки, а також іншим вимогам, що 

встановлені чинним законодавством України, Держстандартом та Наказами Міністерства 

охорони здоров’я України. Виконання лабораторних досліджень повинно виконуватись на 

сертифікованому обладнанні з використанням сертифікованих реагентів та розхідних 

матеріалів 

Мета використання товару: проведення медичних діагностичних лабораторних 

досліджень для фізичних осіб 

5) обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

Очікувана вартість закупівлі: 75 000,00 гривень , з ПДВ.. Ціна 1 послуги становить 125,00 

грн. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно рекомендаціям 

Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 «Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з урахуванням інформації, 

отриманої з Інтернет-ресурсів 
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